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ВПРОВАДЖЕННЯ  ІННОВАЦІЙ В СИСТЕМУ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Г. А. Шевченко, Ю. М. Мельник

Інновації в освіті – це процес творення, запровадження та поширення в 

освітній  практиці  нових  ідей,  засобів,  педагогічних  та  управлінських 

технологій,  у  результаті  яких  підвищуються  показники  (рівні)  досягнень 

структурних компонентів освіти, відбувається перехід системи до якісно нового 

стану. Інновація освіти -  цілеспрямований процес часткових змін, що ведуть до 

модифікації  мети,  змісту,  методів,  форм  навчання  й  виховання,  адаптації 

процесу навчання до нових вимог.

Сутністю  інноваційних  процесів  в  освіті  є  вивчення,  узагальнення  і 

розповсюдження передового педагогічного досвіду та впровадження досягнень 

психолого-педагогічної науки у практику.

У науковій літературі виявлено загальні закони протікання інноваційного 

процесу: закон незворотної дестабілізації інноваційно-освітнього середовища; 

закон фінальної реалізації інноваційного процесу; закон стереотипізації; закон 

циклового повторення.

Сучасний  етап  суспільного  розвитку  характеризується  розширенням 

сфери  освітніх  і  педагогічних  технологій.  Одні  дослідники  (Дж.Брунер, 

П.Кенес-Комоський  та  ін..)  ототожнюють  технологію  навчання  з  процесом 

комунікації. Інші (О.Малібог, Т.Сакамото, Ф.Янушкевич) в освітню технологію 

об’єднують засоби і процес навчання. Третя група (Д.Гасс, О.Богомолов та ін..) 

пропонує розглядати її з позиції наукової організації навчального процесу. В 

Україні  технологія  освіти  розробляється  з  позиції  системного  підходу, 

запропонованого  Н.Ф.Тализіною,  який,  на  нашу  думку,  є  перспективним  і 

науково обґрунтованим.

У наш час виникає ряд суперечностей між традиційними підходами до 

навчання  у  вищій  школі  і  новими  соціально-економічними  вимогами 

суспільства; між обмеженими в часі термінами навчання і зростаючим обсягом 

наукової інформації. Диференціація та розвиток наукового знання призводять 

до потреби розширення змісту освіти.

Важливим моментом в освітній технології є розуміння місця студента у 

навчально-виховному  процесі,  ставлення  до  нього  викладачів.  Тут 

пріоритетною  ми  вважаємо  особистісно-орієнтовану  модель  навчання,  яка  у 

центр  системи  освіти  ВНЗ  ставить  студента,  забезпечує  йому  комфортні  й 

безпечні  умови  розвитку,  реалізацію  природних  можливостей  майбутніх 

фахівців. Тут особистість – головний суб’єкт та мета навчального та виховного 

процесу.
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